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Concede títtulo de cidadão que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos termos do art. 10 da

Constituição Estadual, decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° - Fica concedido o Título de Cidadão Goiano ao Ilustríssimo EVARISTO LIRA

BARAUNA.

Art. 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação;
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de

Lissauer Vieira
Deputado Estadual

Líder do PSB

de 2016.
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JUSTIFICATIVA

Justificamos a presente iniciativa legislativa informando que o Ilustríssimo Senhor Evaristo

Lira Barauna, é mato grossense de nascimento e goiano de coração. De Origem humilde, o pai

era pedreiro e a mãe costureira. Os pais deixaram de herança, para ele e os cincos irmãos,

educação e muita vontade de vencer na vida. Trabalhou como engraxate, vendedor de doces e

ajudante de pedreiro. É casado com Selma Jajah Barauna, com quem teve 3 filhos: Ricardo

Jajah Barauna, administrador de empresas, Adriano Jajah Barauna, engenheiro mecânico; e

Evaristo Jajah Barauna, administrador de empresas.

Evaristo Barauna é membro do Rotary Club de Rio Verde, desde 1978, e da loja maçônica

Estrella Rio Verdense, desde 1988, tendo já conquistado o grau 33°, de maior destaque dentro da

Maçonaria. É sócio de várias órgãos.e cooperativas: Sindicato Rural de Rio Verde; Comigo; e

Associação Comercial e Industrial de Rio Verde, da qual já foi presidente. é conselheiro da

Federação do Comércio do Estado de Goiás e do SESC. Foi curador do Universidade de Rio

Verde. Atuou como responsável pela vinda do SENAC à Rio Verde e já foi agraciado com o título

de cidadão rio-verdense, oferecido pela Câmara de Rio Verde.

No campo profissional, escolheu, de inicio, a carreira de técnico em contabilidade e, um

ano depois de concluir o curso, tornou-se funcionário público federal na Companhia Brasileira de

Armazenamento (Cibrazem), em Caiapônia (GO). Em 1971, assumiu a gerência de empresa e,

um ano após, tornou-se sócio de um famoso escritório de contabilidade, o Orbac. Em seguida,

Evaristo foi contratado como contador de uma Cooperativa Agrícola em Caiapônia, entrando de

vez para o mercado agropecuário. Em 1977, foi convidado a trabalhar na Cooperativa Mista dos

Produtores Rurais do Sudoeste Goiano (Comigo). Em 1980, tornou-se gerente de uma bolsa de

mercadoria da Cibrazem, fundada em Rio Verde para atender o Estado de Goiás. Em 1981,

deixou a Cibrazem e construiu a própria empresa, a Cereal Comércio Exportação e

Representação agropecuária Ltda, que inicialmente atuava como corretora de cereais, insumos

agricolas e representação de sacaria. A empresa ganhou credibilidade no mercado e, em 1990,

começou a atuar no ramo de Armazéns Gerais, passando a atender produtores, o Banco do Brasil

e também o Governo Federal. Em 1994, veio a primeira fábrica de desativação de soja da

empresa, trazendo para região novos empregos e aumentando a arrecadação de impostos.
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O PODER DA CIDADANIA
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Reconhecimento como Armazém Ouro pela Banco do Brasil e Armazém com Qualidade Total,

pelo Ministério da Agricultura, em 2001, o grupo Cereal investiu em uma fábrica de ração pata

gado de corte e de leite, equinos, suínos e aves. Em 2003, veio a terceira indústria: uma fábrica

de esmagamento de soja, cuja capacidade inicial era de 90 mil toneladas/ano, após sua

ampliação, produz 800 mil ton/ano.

a empresa, atualmente, emprega mais de 500 funcionários e é reconhecida como uma

corporação que valoriza seus colaboradores, oferecendo uma das melhores remunerações do

sudoeste goiano. Investe em meio ambiente, com um programa de reflorestamento de eucaliptos,

cuja finalidade é fornecer energia para a' caldeira da indústria de esmagamento de soja. Na área

social, apoia projetos que valorizam o programa de menor aprendiz, menor infrator e inclusão de

pessoas com necessidades especiais.

Pelo exposto espera-se unânime aprovação desta Casa de Leis e este pleito de

concessão de honraria de Título de Cidadania Goiana ao que Especifica.

SALA DAS SESSÕES, em de de 2016 .

. /2L Lissauer
Deputado Estadual

Líder-PSB
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A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos termos do art. 10 da

Constituição Estadual, decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° - Fica concedido o Título de Cidadão Goiano ao Ilustríssimo EVARISTO LIRA
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JUSTIFICATIVA

Justificamos a presente iniciativa legislativa informando que o Ilustríssimo Senhor Evaristo

Lira Barauna, é mato grossense de nascimento e goiano de coração. De Origem humilde, o pai

era pedreiro e a mãe costureira. Os pais deixaram de herança, para ele e os cincos irmãos,

educação e muita vontade de vencer na vida. Trabalhou como engraxate, vendedor de doces e

ajudante de pedreiro. É casado com Selma Jajah Barauna, com quem teve 3 filhos: Ricardo

Jajah Barauna, administrador de empresas, Adriano Jajah Barauna, engenheiro mecânico; e

Evaristo Jajah Barauna, administrador de empresas.

Evaristo Barauna é membro do Rotary Club de Rio Verde, desde 1978, e da loja maçônica

Estrella Rio Verdense, desde 1988, tendo já conquistado o grau 33°, de maior destaque dentro da

Maçonaria. É sócio de várias órgãos 'e cooperativas: Sindicato Rural de Rio Verde; Comigo; e

Associação Comercial e Industrial de Rio Verde, da qual já foi presidente. é conselheiro da

Federação do Comércio do Estado de Goiás e do SESC. Foi curador do Universidade de Rio

Verde. Atuou como responsável pela vinda do SENAC à Rio Verde e já foi agraciado com o título

de cidadão rio-verdense, oferecido pela Câmara de Rio Verde,

No campo profissional, escolheu, de início, a carreira de técnico em contabilidade e, um

ano depois de concluir o curso, tornou-se funcionário público federal na Companhia Brasileira de

Armazenamento (Cibrazem), em Caiapônia (GO). Em 1971, assumiu a gerência de empresa e,

um ano após, tornou-se sócio de um famoso escritório de contabilidade, o Orbac. Em seguida,

Evaristo foi contratado como contador de uma Cooperativa Agrícola em Caiapônia, entrando de

vez para o mercado agropecuário. Em' 1977, foi convidado a trabalhar na Cooperativa Mista dos

Produtores Rurais do Sudoeste Goiano (Comigo). Em 1980, tornou-se gerente de uma bolsa de

mercadoria da Cibrazem, fundadá em Rio Verde para atender o Estado de Goiás. Em 1981,

deixou a Cibrazem e construiu a própria empresa, a Cereal Comércio Exportação e

Representação agropecuária Ltda, que inicialmente atuava como corretora de cereais, insumos

agrícolas e representação de sacaria. A empresa ganhou credibilidade no mercado e, em 1990,

começou a atuar no ramo de Armazéns Gerais, passando a atender produtores, o Banco do Brasil

e também o Governo Federal. Em 1994, veio a primeira fábrica de desativação de soja da

empresa, trazendo para região novos empregos e aumentando a arrecadação de impostos.
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Reconhecimento como Armazém Ouro pela Banco do Brasil e Armazém com Qualidade Total,

pelo Ministério da Agricultura, em 2001, o grupo Cereal investiu em uma fábrica de ração pata

gado de corte e de leite, equinos, suínos e aves. Em 2003, veio a terceira indústria: uma fábrica

de esmagamento de soja, cuja capacidade inicial era de 90 mil toneladas/ano, após sua

ampliação, produz 800 mil ton/ano.

a empresa, atualmente, emprega mais de 500 funcionários e é reconhecida como uma

corporação que valoriza seus colaboradores, oferecendo uma das melhores remunerações do

sudoeste goiano. Investe em meio ambiente, com um programa de reflorestamento de eucaliptos,

cuja finalidade é fornecer energia para a caldeira da indústria de esmagamento de soja. Na área

social, apoia projetos que valorizam o programa de menor aprendiz, menor infrator e inclusão de

pessoas com necessidades especiais.

Pelo exposto espera-se unânime aprovação desta Casa de Leis e este pleito de

concessão de honraria de Título de Ciqadania Goiana ao que Especifica.

SALA DAS SESSÕES, em de de 2016 .
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PROCESSO N°:

INTERESSADO:

ASSUNTO:

2016002419

DEPUTADO LISSAUER VIEIRA E OUTROS

Concede Título Honorífico de Cidadania que especifica

(Evaristo Lira Barauna).

RELATÓRIO

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre Deputado

Lissauer Vieira e outros, subscrito por vários outros Parlamentares desta Casa,

concedendo o Título Honorífico de Cidadão Goiano ao Senhor EVARISTO LIRA

BARAUNA, natural do Mato Grosso; técnico em contabilidade de formação e

expressivamente atuante na área de produção rural e agroindústria.

O projeto de lei em exame preenche os requisitos da

Resolução n° 188, de 20 de agosto de 1971, quais sejam: iniciativa de metade mais

um dos membros efetivos da Assembleia Legislativa (£1.02)e concedido a brasileiro

com ilibadas virtudes e relevantes serviços prestados ao Brasil e à Goiás, estando,

ainda, acompanhado do currículo do agraciado (fls. 03 e 04).

Logo, cumpre concluir que o projeto de lei ora relatado não

apresenta inconstitucionalidades ou ilegalidades, merecendo, tão somente, as

alterações abaixo, com vistas ao aprimoramento da técnica legislativa, objetivando

uniformizar as redações dos projetos de lei deste Poder, mediante a adoção do

seguinte substitutivo:

"SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 257, DE 09 DE AGOSTO DE
2016.

Concede título de cidadania que especifica.



"- •

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
GoIAs, nos termosdo ar!. 10 da ConstituiçãoEstadual, decretae eu sancionoa seguinteLei:

Art. 1° Fica concedidoa EVARISTO LIRA BARAUNA o
Título Honorífico de Cidadão Goiano.

Art. 2° Esta Lei entra em vigorna data de suapublicação.

SALA DAS SESSÕES, em de de 2016."

Portanto, adotado o substitutivo apresentado, somos pela

constitucionalidade e juridicidade do presente projeto de lei. É o relatório.

de 2016.
!SALADASCOMISSÕES,om 11 Jrt
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e ator
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A Comissão de Constituição, Justiça e Redação Aprova '1
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o parecer dol~tor I1(O.RÁ VEL A MATERIA.
Processo N° . J li ~r;
Sala das C;omlssões Deputado Solon Amaral
Em J lO / 0'1 /2016.
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President .
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DESPACHO

APROVADO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, À COMISSÃO EXECUJIV A

EM,% DE;o~~E2016 .



COMISSÃO EXECUTIVA.

Ao Sr. (a) Dep. (a) \-

PARA RELATAR

Em Aro /
Presidente:



O nobre Deputado LISSAUER VIEIRA E, OUTROS, pelo
presente processo, requerem a concessão de Título de Cidadão Goiano ao Sr. EVARISTO
LIRA BARAUNA.

A honraria que ora se çon~ede ao Sr. EV ARISTO LIRA
BARAUNA é por demais justa e merecedora. '

O homenageado é natural de Modena-Itália, homem íntegro,
trabalhador que sabe e que sempre soube cumprir retamente o dever. Funcionário Público
Federal na Companhia Brasileira de Armazenamento (CIBRAZEM), em Caiapônia-GO,
exercendo as funções de gerência e contador. Em 1981 deixou a Cibrazem, e, do ano de
1981 até a presente data é Proprietário das Indústrias, Cereal Comércio Exportação e
Representação Agropecuária LTDA, Fábrica de ração para gado de corte e de leite,
equinos, suínos e aves e Fábrica de esmagamento de soja. Assim sendo, além de atender os
requisitos esculpidos na Resolução nO188, de 20 de agosto de 1971, este projeto é um justo
e oportuno reconhecimento a um cidadão que prestou e presta relevantes serviços ao
Estado de Goiás.

Assim, alé,m ,d~legalidade e da constitucionalidade, já analisadas
na Comissão de Constituição, "'~stiça, ,e, R:edaçã~.' res~alta-se a louvabilidade da
proposição de atribuir: o' tí!ulo de cidad~Q gO~3;110,'~:~w:'goia~o de alma, razão pela qual,

I ' ' ~somospeaaprovação. -" ,',', '}.-. _l', ~./:\'l.'P"-/.;-~ 1
n~ ,. I

e se acha redigido.

PARECER

2016002419
DEPUTADO LISSAUER VIEIRA E OUTROS
Concede Título de Cidadania a EVARISTO LIRA BARAUNA.

RELATOR

A Comissão Executiva aprova o parecer do relator nos e
Sala das Comiss ~ s,I de

MEMBRO

PRESIDENTE

Sala das comissões, de
COMISSÃO EXECUTIVA

PROCESSO:
AUTOR
ASSUNTO:

• ESTADO DE GOiÁS
~ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
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e se acha redigido.

PARECER

2016002419
DEPUTADO LISSAUER VIEIRA E OUTROS
Concede Título de Cidadania a EVARISTO LIRA BARAUNA.

PROCESSO:
AUTOR
ASSUNTO:

PRESIDENTE

RELATOR

MEMBRO

O nobre Deputado LISSAUER VIEIRA E, OUTROS, pelo
presente processo, requerem a concessão de Título de Cidadão Goiano ao Sr. EVARISTO
LIRA BARAUNA.

A honraria que ora se con~ede ao Sr. EVARISTO LIRA
BARAUNA é por demais justa e merecedora.

O homenageado é natural de Modena-Itália, homem íntegro,
trabalhador que sabe e que sempre soube cumprir retamente o dever. Funcionário Público
Federal na Companhia Brasileira de Armazenamento (CIBRAZEM), em Caiapônia-GO,
exercendo as funções de gerência e contador. Em 1981 deixou a Cibrazem, e, do ano de
1981 até a presente data é Proprietário das Indústrias, Cereal Comércio Exportação e
Representação Agropecuária LTDA, Fábrica de ração para gado de corte e de leite,
equinos, suínos e aves e Fábrica de esmagamento de soja. Assim sendo, além de atender os
requisitos esculpidos na Resolução n° 188, de 20 de agosto de 1971, este projeto é um justo
e oportuno reconhecimento a um cidadão que prestou e presta relevantes serviços ao
Estado de Goiás.

Assim, além d~ legalidade e da constitucionalidade, já analisadas
na Comissão de Constituiç~o, -!"~stiça,e Redaçã<?,. ressalta-se a louvabilidade da
proposição de atribuir: o' título de' cidad~q goiapo 'a uin; goiano de alma, razão pela qual,
somos pela aprovação. .. ',' '''''''-' '. ':.:,~I"\\I'~:./':: .
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Sala das comissões, de
COMISSÃO EXECUTIVA

• ESTADO DE GOIÁS
~ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS
Alameda dos Buritis, n.231, Setor Oeste, Goiânia-GO, CEP 74.115-970

Telefones: (62) 3221-3022 Fax: 3221-3375
Site: www.al.go.leg.br

Oficio nO970-P
Goiânia, 10de dezembro de 2016.

A Sua Excelência o Senhor
Governador do Estado de Goiás
MARCONI FERREIRA PERILLO JúNIOR

Senhor Governador,

Encaminho a Vossa Excelência, para os devidos fins, o incluso autógrafo de lei
•. nO468, aprovado em sessão realizada no dia 30 de novembro do corrente ano, de autoria do

Deputado LISSAUER VIEIRA, que concede título de cidadania que especifica.

http://www.al.go.leg.br


DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia, 30 de

ESTADO DE GOIÁS
ASSEMBLEIA LE GI SLATIVA

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Concede título de cidadania que especifica.

AUTÓGRAFO DE LEI N° 468, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2016.
LEI N° , DE DE DE 2016.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos termos do
art. 10 da Constituição Estadual, decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica concedido a EVARISTO LIRA BARAUNA o Título Honorífico de
Cidadão Goiano.

ASSEMBLEIA LEGISLA
novembro de 2016.



tDiário Oflel
GOIÂNIA.QUARTA.FEIRA,21 DE DEZEMBRO DE 2016 Estado de Goiás ANO 180.DIÁRIOOFICIAUGO.N°22.471

PODER EXECUTIVO

-

LEI N° 19.553, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Institui a Semana E;tadual de
Consclenüzaçao sobre B Doença de
EsqulslOlsomose.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos
teJTnO$ do 8ft 10 da Constituiçao estadual, decreta e eu sanciono 8 seguinte Lei:

Arl 1° Fica institulda a Semana E&tadual de Conscientização ;obre a
Doença de Esqulstossomo&e, a ser realizada. anualmente, na terceira semana de
.ctembro.

Art. :z- A Semana Estadual de ConsclentilaçAO sObre a Doença de
Eaqufatofiaomose tem oomo objetivos. 8fij)eCialmente:

l-VETADO;

11-levar ao CQnheclmento da populaçlo lnformaçOes sobre 8 aludida
doença;

UI - orlentaÇlO sobre o diagn6stic:o e tratamento adequado:

IV - detedaJ poiSlvais casos e realizar o devido encaminhamento
dos ca&OS diagnOSticados para acompanhamento médico especlallzado.

Parágrafo único. VETADO.

Art. 30 A semana Estadual de Consclenlizaçlo sobre a Doença de
E&qulstosaomose passa a Integrar o Calendérlo Oficial de Dalaa e Eventos do
Estado de Goiás.

Art. .•• VETADO.

Art. SO Esta lei entra em vigor na data de sua pubfiau;âo.

A,~~~~ DO GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia,
2\ da ~I""W da 2016, 128" da Republica.

MARCONI FERREtRA PERtU.O JUNIOR
UOMrllQMoInVill.

LEI N° 19.554, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Autortza a alienação. por doaçao onerosa, do

Imóvel que especifICa e dã outraa providências.

A ASSEMBLElA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GoiÁS. nos termos

do art. 10, inciso XI, da ConsmulçAo Eltadual, deereta e eu sanciono a seguinte lei:

Art. 1. Fica o Chefe do Poder executivo autorlz.8C1o a alienar, mediante

doaçAo onerosa, .ti AssocIaçlO doa Deficientes FIIICOI do Estado de Golés -

ADFEGo-, pessoa Jurldlca de d1relto privado sem fina tueratlvOl, de caráter

IlISl&tencllil, reconhecida como de utilidade pubfica plria lei estadual rf 9.0S9, de 21

de setembro de 1981, lnacrIta no CNPJlMF aob o rf 02.917.870f0001-5S, c:om Mde

na Av. Independ6nda, nt 3.026, Setor Vua Nova, Goltnla-GO, o (m6vel urbano de

44O.()()mI. k)callzaóo na Avenida Dom FemanOo. Quadra RO. Lote 06. Chtcara do

Governador, nesta Capital, registradO SOb o no R~, Av-4-2".662 .• do livro 2 -

Registro Geral. do Cartbrlo de ReglltrO de Im6veIl da ". CircunscriçAo da Comarca

de GoIAnla. medindo 11.00m de frBnte: 16,oom de fundai; 31.00m pelo lado direito e

046.00m pelo ladO eaquerdo. Categoria Reaidencial.

Art. 2° O Imóvel descrito no 8rt 1. delta lei. avarado em R$ 38.632,88

(trinta e oito mil, lelscentos e b1m. e dOIs reais e oitenta e oito centavos), confOl'Tne

laudo nt 19612015, emitido pela Gerência de Vistoria e AvallaçAo de Imóveis da

Superintand6ncil ele PatrirnOnlo do Estado, da Secretaria da Gestlo e

Planejamento. daStlna-se a sediar o Núcleo de Produçao "Mio na Roda" mantido

pela beneflCÜlrla. o qual atua na fabfiçaçl.O e reforma de cadeiras de roda. e outros

equipamentos de locomoçao para atender a p&UOaS com deflc~a flsica no

Estado de Gotés, devendo 10% (deZ por cento) de eua produÇlo aer revertidol ao

Programa Açto Cldada, desenvolvido pela Secretaria da Mulher. do

Deaenvotvimenlo Soaal, da Igualdade Racial. dos Direitos Humanos 8 do Trabalho.

Art. 3" A doaçao de que traia o art l' far •••.• com ai c1ãululal de

inalienabilidade e reve,.ao do Im6VeI ao patrlm6nlo do doador, nos calOS de

dncumprimento dos encargos estabelecidos no art. 20. bem como de extlnç.lo ou

dissoluçao da entid.de donatArIa.

Art. "0 Compele ao Procurador-Geral do Estado, nos termos do art. 50,
inciso XU, da lei Complementar n' S8, de 04 de julhO de 2006. a apreciaç:êo da

mlnw da escritura pUblica de doaçlo fi subscriçlo do ato translativo de propriedade

do bem Im6veI respectivO.

Art. S' O art. 20 da lei rf 19.332, de 03 de JunhO de 2016. pasu a

vIoorar com a seguinte redaçAo:

-Art. 2" Fica criado um Colégio Militar no N1unlclplo de ltapuranga. sob

a denomlnaçAo de CoIégb da Policia MllItaf de GoiiB -CPMG- de

ltapuran;a - Or. canos de Souza." (NR)

Art. ao A allnel -gg" do Incilo XVIII do art. l' da lei fi' ~"'.050, de 21 de

Ó8zembro de 2001, passa a vigorar com a eegu:1nte redaçlo:

.Art.1 ••. ., ..••.••••••.••.•••••.•.••..••..•..•..... ,••••,•••••••.•••••....••..•••••••••••••••••••...•••••.
....................... ,'., .,.............•...........

XVIIl-., .....•.." , ,.,...••...•.•......•...•..........•....., , ,..; ,..•....." •..

g;) CPMG.;;.tt;~r~~~..:.i);:.~d;'~~: , , .
"••"""""",,",.,,,,' """ .•" .••""."".""""'"",,,,,,,,,, "",.,."" .•."""".".'(NR)

Art. 70 Esta lei entra em vigor na data de SUl publicaçaet.

PALÁCIO D? GOY~~NO DO ESTADO DE GOIÁS, em

GolAnia, 2\ de ~ 00 de 2016, 128' da Rep(lbllca,

MARCONI FERREIRA PERILLO JÚNIOR

LEI N° 19.555, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Concede tltufo de cIcIadanIa que especffica.

A ASSEMBLE1A LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos

termos do art. 10 da COnstitulvto Estadual, decreta e eu sandono a seguinte lei:

Art, l' Fica concedido o MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA o

T1Mo Honorifico do Cldadlo Goiano.

Art. 2" Esta Lei entrl em vigor na data de lua publlcaçlo.

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOlÃs, em

GoIAnla, 2\ do ~ do 2016. 126'doRopúbllca.

MARCONI FERREIRA PERILLO JÚNIOR

LEI N° 19.556, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Concede tItulo de cidadania que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos

termos do art. 10 da Constituiçêo Estadual, decreta e eu sanciono a seguinte lei:

Art. 1° Fica concedido a NEllOR ROUM o Titulo Honorifico de

Cidadao Goiano.

Art. 2" Esta lei entra em vigor na data de lua publicação.

PALÁCIO ~DCl~r~VERNO DO ESTADO DE .GolÃs, em

GolAnio,21 do Wlf'1Vl9 do 2016, 126' do RepúbIJcB.

MARCONI FERREIRA PERILLO JÚNIOR

LEI N° 19.557, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

COncede tItulo de cidadanIa que espectfica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOlÃs, no.

termos do alt. 10 da Col\1tibJlçAO Estadual. decreta e eu sanciono e aeguinte Le!:

Art. 1° Fica conoed'"Jdo I EVARiSTO UM BARAUNA. o Titulo

Honorifico de Cidadao Goiano.

Art. ~ Eata Lei entra em vigor na data de sua publicaçlO,

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOlÃs, em

GoIAnia, 2\ de ~ de 2016, 128' do República.

MARCONI FERREIRA PERILLO JÚNIOR

LEI N° 19.558. DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Conoede mulo de cidadania que especifica.

A ASSEMBLElA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GoIÁS. no•

termoa do art. 10 da Constituição Estadual. decreta e eu sanciono a seguinte lei:

Art 1° Fica concedido ao EMBAIXADOR GHASSAN NSEIR o Titulo

Honor1fico de Cidadao Goiano.

Art. 20 Esta Lei entra em vigor na data de lua publicaÇêo.

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS, em

GoiAnla, t\ de ~ do 2016, 128' de RopúblicB,

MARCONI FERREIRA PERILLO JÚNIOR

LEI N° 19.559. DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Institui o Dia Estadual dO Qulropraxlsta.

A ASSEMBlEIA lEGISLATiVA 00 ESTADO DE GOlÃS. nos termoa

do arl. 104a ConstJtulÇlO Estadual. decreta e eu sanciono a seguinte lei:

Art. 1. Fica InsUtuldo. no Calendário Oficiai do Estado de GoIés. o Dia

Estadual do Quiropraxista. I ler comemorado. anualmente. no dia 18 de setembro.

AIt. 2" Esta lei entra em vigor na data de sua publlcaçAo.

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOlÃs, em

GotAnia, 21 de ~ de2016,128°daRepúbllca.

MARCONI FERREIRA PERIll.O JÚNIOR
Teyrone OI Mertlno Gomes

LEI N° 19.560, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

Concede titulo de cidadania que especlfca.

A ASSEMBLEIA LEGISLAT1VA 00 ESTADO DE GolÁs, nos

termos do art. 10 da Constitulçlo Estadual, decreta e eu sanciono 8 seguinte Lei:

Art. 1° Ficaooncedido a OUVlA SilVIA HERINGER DE SIQUEIRA o

Titulo HonorifICO de Cidadl Goiana.

Art. 20 Esta lei entra em vigor na data de sua pubficaçao,

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOlÃs, em

GoIAnia, 2\ de ~ de 2016, 126'daRepúbllca.

MARCONI FERREIRA PERILLO JÚNIOR

DECRETO ORÇAMENTÁRIO N' 360, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016.

DllpOe sobre e abertura de crédito,,"
luplementarea 6 SECRETARIA DE
ESTADO DA CASA MILITAR. no Io'8IorglObal
de RS 528.465.40.

a GOVERNAOOR DO ESTADO DE GOlÁS.lJ58ndo de sua. atribulçOes constlluclonals,
considerando o disposto nos srta. 9". 10. Inciso I. aUnea -d", e11 da Lei n'19.225. de 13
d. janeiro de 2018,

DECRETA:

M. 1. Acam abertos ê SECRETARIA DE ESTADO DA CASA MIUTAR 2 (dois) cr6dilos
tuplementarea no valor global de RS 528.465.40 (quinhentos e vlnte e oito mil.
quatrooentos e ,essanta e cinco reais e quarenta centavos). pars reforço do dotaç6es
consignadas no vlgenle OrçamenlcKleral do Estado. conforme o quadro 1 do anexo.

Parágrafo únIco. Os recursoI nacessArias a exaeuçflo do disposto neste artigo sAo os
caraçteriuclos no lncl$o 111do ~ 1.doart43da lei federal'" ".320, de 17 da malVOde
1954, provenientes de enulaçOes pardaiS di dot8908s orçamenlJrias. de acordo com o
quadro 2 do anexo.

AlI. "Z' E61e Deaeto entra em vigor nesta data.~::t~~.~~~;:~DO ESTADO DE GOIÁS. em GoIânIa. 02.1 de ~1lP de

MARCONI FERREIRA PERlLLO JUNIOR

JOAQUIM ClAUDIO FIGUEIREDO MESQUITA
AHA CAAlA ABRAO COSTA



" ESTADO DE GOIÁS
. • ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
~

Goiânia, 13 de janeiro de 2017.

Encaminhe-se para arquivamento, depois de gravada a sua tramitação no Sistema

de protocolo.

RUBENSBUENL1JDIN iDA COSTA
D. / p'.lretor I
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